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Епископ месаоријски Григорије и поклоници са 
Кипра у манастиру Лелић

Да Свети Владика Николај и Преподобни Отац Јустин Ћелијски својим 
молитвама штите и у домове позивају намернике широм света, потврдила је 
најновија посета православне браће и сестара са Кипра.

Под духовним вођством Преосвећеног Епископа месаоријског г. Григорија, 
викара Његовог блаженства Архипеископа Нове Јустинијане и свег Кипра г. 
Георгија III, група поклоника из ове острвске земље поклонила се моштима 
двају духовних горостаса у манастирима Ћелије и Лелић.

Добродошлицу крај кивота Лелићког Златоуста им је пожелео Преосвећени 
Епископ ваљевски г. Исихије. Поделивши са гостима радост због посете, 
једнако велику као и када овдашњи верници походе светиње других 
православних земаља, Владика Исихије је истакао да су управо ти сусрети 
најбољи начин за продубљивање јединства Цркве Христове.

Кратким прегледом житија Светог Владике Николаја, Владика Исихије је 
упутио поклонике да је Лелић место његовог рођења и одрастања из ког је 



кренуо мисионарским путем. Након живљења и упокојења у изгнанству у 
Америци, његове мошти су враћене у завичај 1991. године и од самог 
повратка прослављан је као светитељ, иако ће канонизација уследити знатно 
касније (2003), казивао је Владика Исихије о великом молитвенику са 
лелићких падина. Његов духовни сродник, Ава Јустин, живео је на свега 
неколико километара одавде, у манастиру Ћелије, и они су заједно учинили 
велико дело враћања светлости Христове у народ и зато их прослављамо као 
народне светитеље, поучио је ваљевски архипастир и позвао госте да своје 
сроднике и пријатеље упућују да долазе у овдашње светиње на поклоњење. 
Такође, Владика Исихије је представио будући Дом Владике Николаја, који се 
гради надомак манастира, у коме ће бити изложене његове личне ствари и 
приређивати се семинари и предавања о његовом лику и делу. У име групе 
поклоника, Епископ месаоријски г. Григорије је заблагодарио брату 
архијереју и свим домаћинима на овом светом месту.

– Велики је благослов да нас Ви, уз игумана и братију, данас овде примите. 
Хвала Вам на пријему и благословима. Да знате да ћемо много о овоме 
говорити нашим Кипранима. Заиста, док смо на поклоњењима у Србији, 
живимо оно што су нам светитељи пренели и научили нас. Као што сте ви 
преживели ратове и тешкоће, ми смо већ вековима у том стању, али нас то 
учи православном смирењу. Један део нашег острва је окупиран од стране 
Турака, али сте ви добродошли да вам укажемо гостопримство да се 
поклоните светињама Кипра. Можда сте упознати с тим да много Срба живи 
на Кипру. Они су наша браћа и Кипар је њихова друга отаџбина. Сарађујемо 
на свим пољима- закључио је Епископ Григорије своје и благодарје свог 
народа на гостољубљу које им је указано у светињама Ваљевске епархије.

Старешина манастира Лелић, игуман Георгије, са својом братијом приредио је 
гостима са Кипра срдачан пријем, којим је заокружен њихов боравак у овом 
крају.
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